Brzozie, dma 05.06.2019 1.

Nr postgpowania: ZP.271.2.2019

Do publicznej wiadomosei

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,Budowa pomostow nad jeziorami na terenie Gminy
Brzozie wspolfinansowana z Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego w ramach
Programu Operacyjnego Rybactwo i Morze na lata 2014-2020” — czeSci nr 2: Budowa
pomostu rekreacyjno- wedkarskiego nad jeziorem Sosno Male

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dzialajagc na podstawie art.38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2017r., poz. 1579),
wyjasnia:

Pytanie nr 1.

Wykonawca zasugerowal wykonanie pomostu z innego gatunku drewna, bardziej trwatego.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany gatunku drewna, z ktérego ma by¢ wykonany
pomost. Jednakze oferowany przez Wykonawce gatunek drewna nie moze by¢ mniej
trwaly od gatunku drewna wskazanego w operacie wodnoprawnym.

Pytanie nr 2

Wykonawca zasugerowal, ze przekroje oczepow 1 dzwigarow sg zbyt mate.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ nieznacznego zwigkszenia wymiaréw oczepow
i dzwigaréw, zgodnie z zasadami rzetelnej wiedzy technicznej i sztuka budowlang.

Pytanie nr 3

Czy porgcze maja by¢ zamontowane po obu stronach?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Tak, porgcze majg by¢ zamontowane po obu stronach pomostu.



Pytanie nr 4

Jakie ma by¢ mocowanie stupow porgczy?

OdpowiedZ na pytanie nr 4

Mocowanie slupéw i por¢czy ma by¢ wykonane za pomocg $rub i gwozdzi.

Pytanie nr 5
Jaka ma by¢ dlugosc¢ pali?

Odpowiedz na pytanie nr 5
Montaz pali okraglego o dlugosci:
120 cm x 2 szt.

180 ¢m x 2 szt.

200 cm x 2szt

230 cm x 2 szt.

280 cm x 2 szt.

310 cm x 2 szt.

320 ¢m x 2 szt.

350 cm x 2 szt.

380 cm x 4 szt.

400 cm x 5 szt.




